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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2003/2004

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)


SEPTIEMBRE/2004-- CONVOCATORIA: Septiembre 2PP y 1semana --


INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................................NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN: D

1.- Un pasivo consolidado es aquel que:

a) proviene de una empresa del grupo

b) proviene del patrimonio de la empresa

c) se reembolsará a largo plazo

d) se reembolsará por conversión

2.- Una empresa recibe el extracto bancario de su cuenta corriente en el Banco X, al 31-12-2003, único banco con quien trabaja la empresa, donde figura un saldo acreedor de 40.300. En los libros de la empresa, el saldo es a su favor por 40.000, estando pendiente de registrar unos intereses a su favor de cuenta corriente, por 300, con lo que el saldo de bancos, en la empresa, debe ser :

a) 39.700

b) 40.300

c) 40.000

d) 40.000, con una nota en Memoria, por 300, a su favor.

3.- Una empresa adquiere un solar por 45.000, que paga al contado. En el solar se encuentra una edificación antigua, que se derriba. El coste de derribo es de 2.000, sin ningún aprovechamiento. Con estos datos, el coste por el que ha de darse entrada al terreno es de:

a) 45.000

b) 47.000

c) 45.000, registrando un beneficio de 2.000

d) 45.000, registrando una pérdida de 2.000

4.- La empresa “B” compró en bolsa el 1 de abril de 2003  500 obligaciones de 1.000 de nominal de la sociedad anónima K. La cotización era del 95 % y satisfizo 13,5 por título en concepto de gastos de intermediación. Las obligaciones rentan un 4,5 % de interés anual, pagadero el 31-XII de cada año.¿Cuál es el asiento que realizó “B” por la compra de estos títulos?:

a)  
476.125
Obligaciones de S.A.K



5.625
Intereses de obligaciones devengados y no vencidos
a/  Caja y Bancos
481.750

b)  
475.000
Obligaciones de S.A.K



6.750
Gastos bancarios
a/  Caja y bancos
481.750

c)  
475.000
Obligaciones de S.A.K



6.750
Intereses de obligaciones devengados y no vencidos
a/  Caja y Bancos
481.750

d)  
469.375
Obligaciones de S.A.K



6.750
Gastos bancarios



5.625
Intereses de obligaciones devengados y no vencidos
a/  Caja y Bancos
481.750 

5.- Una empresa posee 5.000 acciones de la sociedad A de 1 de nominal cada una, adquiridas al 120%. La cotización de estas acciones, al 31 de diciembre es del 130%, habiendo anunciado un dividendo a distribuir a las acciones del 20%. 

Con esta información, la empresa contabilizará:

a) nada, al ser la cotización superior al coste

b) un beneficio de 500

c) una pérdida no realizada de 500

d) un beneficio de 150

6.- Una empresa recibe de otra del mismo grupo 5.000 en efectivo, por liquidación de esta última.

La receptora hará el siguiente apunte, en Diario:

a)  
5.000
Caja y bancos
a/ Ingresos diferidos, por donaciones
5.000

b)  
5.000
Caja y bancos
a/ Ingresos extraordinarios
5.000

c)  
5.000
Deudores
a/ Ingresos diferidos, por donaciones
5.000

d)  
5.000
Caja y bancos
a/ Ingresos diferidos, por subvenciones privadas
5.000

7.- Una empresa posee 10.000 acciones de la sociedad X ( lo que representa el 10% del capital de ésta) de 1 de valor nominal cada una, adquiridas al 140%. La sociedad X realiza una ampliación de capital en la proporción de 1 nueva por 4 antiguas. Dicha emisión se realiza al 100% y con 1 de valor nominal. La empresa vende la totalidad de sus derechos de suscripción, siendo el coste total por este concepto de:

a)  
600

b)  
120

c)  
4.000

d)  
800

8.- Una empresa cuenta con un saldo a su favor contra clientes de 50.000, del que ha provisionado 2.000, por posibles faltas de cobro. 

Con estos datos, el riesgo de la empresa vendedora por esta rúbrica es de:

a)  
50.000

b)  
2.000

c)  
48.000

d)  
52.000

9.- Una cuenta de “Mercaderías”, llevada especulativamente, arroja, antes de su ajuste, un saldo deudor de 50. Si el beneficio en venta de mercaderías es de 200, el inventario de mercaderías al final del periodo es de:

a) 150

b) 200

c) 250

d) No se puede determinar, al no conocer la variación de existencias

10.- Un activo depreciable es aquel que:

a) tiene poco valor

b) su importe no varía durante un periodo

c) debe estar sometido a amortización

d) forma parte de otro de mayor importe

11.- Una empresa recibe el 1 de enero de 2003, a título gratuito, un vehículo cuyo valor de mercado es de 1.500. El coste por el que figura este vehículo en la empresa donante es de 1.800. La empresa donataria contabiliza la donación por el método capital, por lo que contabilizará:

a) un ingreso de 1.500

b) un ingreso de 1.800

c) una reserva de 1.500

d) una reserva de 1.500 y un beneficio de 300

12.- Una empresa que cuenta con una máquina, renueva el motor de ésta. El coste del motor nuevo es de 500 y alarga la vida de la máquina en dos años más. No dispone de datos para cancelar contablemente el motor viejo. 

Con esta información, el motor nuevo se dará de alta como:

a) menor importe de la amortización acumulada, por 250

b) un gasto, por 500

c) un menor valor de la máquina, por 250

d) un mayor valor de la máquina, por 500

13.- Una empresa renueva el motor de una de sus máquinas, para hacer a ésta más productiva, pagando por el mismo, al contado, 1.000. El valor actual del motor antiguo es de 200, que vende a 180. 

Con estos datos, la empresa valorará el motor nuevo por:

a) 1.020

b) 1.000

c) 1.200

d) 1.180

14.- Si una empresa computa el ingreso por ventas cuando transfiere la propiedad de la mercancía, contabiliza:

a) en base acumulativa

b) aplicando el principio del devengo

c) la respuesta a) o b), indistintamente

d) de acuerdo a un principio conservador

15.- El patrimonio neto de una empresa viene dado por:

a) las aportaciones de los propietarios

b) las aportaciones de los propietarios más el resultado del periodo

c) la diferencia entre los activos y los pasivos de la empresa

d) el capital comprometido a aportar

16.- Para reconocer un ingreso:

a) debe producirse finalmente un cobro

b) debe existir previamente un contrato

c) ha de haber un cobro simultáneo

d) ha de existir un grado elevado de terminación del producto destinado a almacén

17.- Una empresa cuenta, al inicio de un periodo contable, con existencias de utillajes de 1.500, adquiriendo durante el ejercicio 2.000 más. El inventario final del periodo en utillaje es de 1.000, con lo que la empresa contabilizará, al final del periodo:

a) un consumo de 2.500

b) un consumo de 2.000

c) un consumo de 1.000

d) un activo de 1.500

Una empresa que aplica el método LIFO, para costear las salidas de mercaderías, que controla mediante un inventario periódico, inicia un periodo con 5.000 unidades físicas de esa mercancía, cuyo coste de entrada fue de 5, por unidad.

Las adquisiciones del periodo (hechas al mismo proveedor) han sido:

	Fecha
	Unidades físicas
	Coste unitario

	31-1
	20.000
	4

	1-10
	30.000
	6


Al haber adquirido el volumen requerido por el proveedor, éste hace a la empresa un rappel equivalente al 5% del coste total de compra.

Con estos datos conteste a los 2 preguntas siguientes:

18.-El inventario final arroja una existencia de 3.000 unidades físicas, que se valorarán, en total a:

a) 14.250

b) 15.000

c) 17.100

d) 11.400

19.- El coste de ventas del periodo es de:

a)  272.000

b)  257.750

c)  260.600

d)  257.000

20.- Cuando una empresa adquiere mercaderías, registra:

a) un activo

b) un gasto

c) un gasto, si aplica el Plan General de Contabilidad español

d) un gasto sólo si controla las mercaderías por inventario periódico

SOLUCION:
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